
Ⅰ　実施期間

Ⅱ　調査方法

Ⅲ　調査結果

男性 女性

19 5

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

0 2 2 3 3 14

池田 秦野 北豊島 呉服 石橋 五月丘

8 2 1 1 2 2

石橋南 鉢塚・緑丘 神田 ほそごう（細河） ほそごう（伏尾台） 未回答

0 1 1 0 1 5

1 毎号読んでいる
2 だいたい読んでい

る
3 読まない方が多い 4 ほとんど読まない

22 2 0 0

 1 良くなった 2 変わらない 3 悪くなった 4 その他

11 4 8 1

1 デザイン 2 文章 3 写真 4 情報のまとめ方 5 製本方法（針金なし、穴なしなど） 6 その他

7 5 6 6 3 1

1 デザイン 2 文章 3 写真 4 情報のまとめ方 5 製本方法（針金なし、穴なしなど） 6 その他

4 2 1 1 7 4

1 多い 2 適当 3 少ない

2 16 6

1 大きい 2 適当 3 小さい

3 20 1

1 表紙 2 特集記事 3 市長のとびある記 4 かわら版 5 IKEDA Information 6 子育て情報 いけ抱っ子

10 12 5 8 11 3

7 ミュージアムガイド 8 伝言板 9 市民記者が行く 10 市民文化会館 11 地域分権レポート 12 子ども記者

2 7 4 3 6 4

13 Photoニュース 14 その他

8 1

「広報いけだ」を毎月読まれてい
ますか

年代

性別

リニューアルした「広報いけだ」の
文字の大きさは適当ですか？

リニューアルした「広報いけだ」の
情報量は適当ですか？

「悪くなった」と回答された方の理
由はなんですか？

「良くなった」と回答された方の理
由はなんですか？

リニューアルした「広報いけだ」を
ご覧になった感想を教えてくださ

い

「広報いけだ」に掲載して欲しい内
容や感想、ご意見などご自由にお

書きください
（自由回答）

針金製本にしてほしい

広報誌は市民に公平に適確な情報をタイムリーに提供するのが本筋。楽しんで読んでもらうことを主眼とするのは別枠であることを認識して、かつコス
ト意識のもとで編集・発行業務に精励いただきたい

目が疲れるので、もっとシンプルなデザインにしてほしい

広報誌をWeb化して、スマホやPCで見られるようにしてほしい

写真が以前よりも多く掲載され、見やすくなった

穴をあけてほしい

冊子型ではなくなったので扱いにくくなった

市の広報誌ならではの詳細情報を掲載してほしい。また字が大きくなればいい

市内近辺の情報をもっと載せてほしい

表紙のデザインがよくなった

表紙のデザインがよくない。センスのある、読みやすい広報誌にしてほしい

目に良い色、例えば緑色などを使用してほしい

リニューアルした「広報いけだ」の
中で興味・関心を持った記事はな

んですか？

　　　　平成２９年６月１日～３０日

　　　　市ホームページ「広報いけだ」アンケートフォーム、窓口回収

地域

広報誌に関するアンケート調査の結果について


